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Питання відносно притягнення певної категорії осіб до адміністративної відповідаль-
ності за вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 124 КУпАП, нау-
ковцями, вченими-юристами та співробітниками Національної поліції  розглядалася у недо-
статній кількості, що підтверджує особливу наукову новизну даної роботи. Відомо, що суди 
є слугами Феміди, вони мають виключне, «монопольне" право приймати юридично важливі 
та обов’язкові рішення щодо притягнення до відповідальності порушників, звільнення не-
винних від відповідальності тощо.   Аналізуючи судові рішення суддів усіх інстанцій відно-
сно притягнення до адміністративної відповідальності певної  категорії осіб за вчинення 
ними згаданого вище правопорушення, але, головним чином, сфокусувалися на постановах 
суддів першої судової ланки. Після аналізування мотивувальних та резолютивних частин 
всіх проаналізованих постанов виявлено раніше непримітні недоліки в нормативно-
правових актах, які регламентують дорожній рух, що підривають фундаментальні консти-
туційні принципи «верховенства права» та «невідворотності покарання»[5].  

Здійснивши аналіз статистичних даних, в яких відображаються негативні тенденції 
щодо збільшення кількості ДТП на дорогах, визначивши відповідність національних та між-
народних норм у сфері дорожнього руху, проаналізувавши судові рішення відносно певної 
категорії осіб про притягнення їх до адміністративної відповідальності за вчинення ними АП, 
передбаченого ст. 124 КУпАП, для недопустимості дереалізації принципу «невідворотності 
покарання» за вчинення згаданого вище АП, через відсутність складу даного правопорушен-
ня, а саме – спеціального суб’єкта, викорінення ілюзії безкарності, для розвантаження центра-
льних органів виконавчої влади, відповідальних за розроблення та реалізацію державної полі-
тики у сфері дорожнього руху, з питань покриття ними негативних наслідків ДТП, ураховую-
чи проаналізовану інформацію, я дійшов висновку, що законодавство потребує негайних змін. 
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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ  
У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТІИ ІЗ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ  

НАВЧАННЯ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ЗАХОДІВ 
 
Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити ефек-

тивність освітнього процесу. Під час реформування освіти у вищих навчальних закладах 
прогресивно розробляється концепція дистанційної освіти, що передбачає розробку різно-
манітних технологій, у тому числі технології змішаного навчання. За концепцією розвитку 
дистанційної освіти в Україні дистанційна освіта – це форма навчання, рівноцінна з очною, 
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вечірнього, заочною та екстернатом, що реалізується, в основному, за технологіями ди-
станційного навчання. 

Дистанційне навчання – це технологія, що базується на принципах відкритого нав-
чання, широко використовує комп’ютерні навчальні програми різного призначення та ство-
рює за допомогою сучасних телекомунікацій 8 інформаційне освітнє середовище для поста-
чання навчального матеріалу та спілкування. Дистанційне навчання має низку переваг пе-
ред іншими формами навчання. Так, практично не виходячи з дому чи не покидаючи свого 
робочого місця, можна підтримувати регулярний контакт з викладачем за допомогою теле-
комунікаційних технологій, у тому числі відеозв’язку, та одержувати структурований нав-
чальний матеріал, представлений в електронному вигляді. Незначна за часом та обсягом 
частина навчального процесу дистанційної освіти може здійснюватися за очною формою 
(складання іспитів, практичні, лабораторні роботы тощо). 

Дистанційна форма навчання дає можливість створення систем масового безперерв-
ного самонавчання, загального обміну інформацією. Саме ця система може найбільш адек-
ватно і гнучко реагувати на потреби суспільства щодо підготовки високопрофесійних 
фахівців. Можна констатувати, що дистанційне навчання увійшло в 21 століття як найефек-
тивніша система підготовки і безперервної підтримки високого кваліфікаційного рівня 
фахівців різноманітних сфер та галузей. 

Характерними рисами дистанційного навчання є:� інтерактивність навчання: інтерак-
тивні можливості використовуються в системі дистанційного навчання програм і систем 
доставки інформації, дозволяють налагодити і навіть стимулювати зворотний зв’язок, за-
безпечити діалог і постійну підтримку, які не можливі в більшості традиційних систем нав-
чання;� гнучкість навчання студентів, що одержують дистанційну освіту, у виборі навчаль-
ного закладу, місця і часу навчання. Студенти мають можливість не відвідувати навчальних 
занять, а навчаються у зручний для себе час та у зручному місці; � в основу програми ди-
станційної освіти покладається модульний принцип, що дозволяє з набору незалежних 
курсів-модулів сформувати навчальну програму, яка відповідає потребам студентів; 
індивідуалізація навчання, яка дозволяє реалізувати для студента індивідуальну навчальну 
програму й індивідуальний навчальний план. Можна самостійно вибирати послідовність 
вивчення предметів на основі індивідуального графіку; � економічність дистанційного нав-
чання знаходить прояв у ефективному використанні навчальних площ та технічних засобів, 
концентрованому й уніфікованому представленні інформації, використанні і розвитку 
комп’ютерного моделювання, що призводить до зниження витрат на підготовку фахівців; а 
також відсутність проблеми придбання навчальних матеріалів та підручників; 

Інформатизація процесу освіти та новітні інформаційно-комунікаційні техно-
логії(ІКТ) за умови повного їх використання та введення до освітнього процесу, докорінно 
змінюють перебіг життя суспільства. У процесі дистанційного навчання використовуються 
дистанційні курси – інформаційні продукти, які є достатніми для навчання за окремими 
навчальними дисциплінами». 

Це передбачає створення та підтримку «життєдіяльності» загального освітнього про-
стору, який міг би охопити максимальне коло бажаючих отримати освіту та об’єднати не 
лише студентів та викладачів різних країн, стимулюючи корисний процес обміну досвідом, 
та сприяв би циркуляції знань. Але важливий нюанс полягає в тому, що на відміну від за-
рубіжних країн, де дистанційна освіта стоїть поряд із класичною формою здобуття освіти, в 
нашій державі вона є не альтернативною, а лише однією з допоміжних форм. 

Підвищення творчого та інтелектуального потенціалу людини, що одержує ди-
станційну освіту, за рахунок самоорганізації, прагнення до знань, використання сучасних 
інформаційних та телекомунікаційних технологій, вміння самостійно приймати 
відповідальні рушенная [1, с. 400]. 

Якість якість дистанційної освіти не поступається якості очної форми навчання, 
оскільки для підготовки дидактичних засобів залучається найкращий професорсько-
викладацький склад і використовуються найсучасніші навчальнометодичні матеріали; пе-
редбачається введення спеціалізованого контролю якості дистанційної освіти на 
відповідність її освітнім стандартам. 

Характерні риси дистанційної освіти: 
Гнучкість: студенти, що здобувають дистанційну освіту, в основному не відвідують 

регулярних занять, а навчаються у зручний для себе час та у зручному місці. 
Модульность, в основу програми дистанційної освіти покладається модульний прин-
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цип; кожний окремий курс створює цілісне уявлення про окрему предметну сферу, що доз-
воляє з набору незалежних курсів-модулів сформувати навчальну програму, що відповідає 
індивідуальним чи груповим потребам. 

Паралельність: навчання здійснюється одночасно з професійною діяльністю (або з 
навчанням за іншим напрямком), тобто без відриву від виробництва або іншого виду діяль-
ності. 

Велика аудиторія: одночасне звернення до багатьох джерел навчальної інформації 
великої кількості учнів, студентів та слухачів, спілкування за допомогою телеко-
мунікаційного зв’язку студентів між собою та з викладачами. Економічність: ефективне 
використання навчальних площ та технічних засобів, концентроване і уніфіковане пред-
ставлення інформації, використання і розвиток комп’ютерного моделювання повинні спри-
яти зниженню витрат на підготовку фахівців. 

Технологічність, використання в навчальному процесі нових досягнень інформацій-
них технологій, які сприяють входженню людини у світовий інформаційний простір. ¾ 
Соціальна рівність: рівні можливості здобуття освіти незалежно від місця проживання, ста-
ну здоров’я і соціального статусу.[2] 

Інтернаціональність: можливість здобути освіту в навчальних закладах іноземних 
держав, не виїжджаючи зі своєї країни, та надавати освітні послуги іноземним громадянам і 
співвітчизникам, що проживають за кордоном. ¾ Нова роль викладача: дистанційна освіта 
розширює і оновлює роль викладача, робить його наставником-консультантом, який пови-
нен координувати пізнавальний процес, постійно удосконалювати ті курси, які він викладає, 
підвищувати творчу активність і кваліфікацію відповідно до нововведень та інновацій.  

Позитивний вплив на студента: підвищення творчого та інтелектуального потенціалу 
людини, що здобуває дистанційну освіту завдяки самоорганізації, прагненню до знань, ви-
користанню сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій, вмінню самостійно 
приймати відповідальні рішення. ¾ Якість:якість дистанційної освіти не поступається 
якості очної форми навчання, оскільки для підготовки дидактичних засобів залучається 
найкращий професорсько-викладацький склад і використовуються найсучасніші навчально-
методичні матеріали; передбачається введення спеціалізованого контролю якості ди-
станційної освіти на відповідність її освітнім стандартам. 

Технології дистанційного навчання — це відкрита розгалужена система дидактичних 
та інформаційно-комунікаційних технологій, яка створена за рахунок поєднання потрібних 
форм, методів і засобів навчання з метою отримання найвищої якості результатів навчання 
та використовується для розроблення дистанційних курсів, організації навчального процесу 
та керування ним [3, с. 38-44]. 

Дистанційне навчання може бути настільки ж ефективним, як і аудиторне навчання, 
якщо методи і технології відповідають завданням, є взаємодія між студентами та є вчасний 
зворотний зв’язок між викладачем та студентом.Успішні програми дистанційного навчання 
базуються на послідовних і комплексних зусиллях студентів, викладачів, координаторів, 
допоміжного персоналу й адміністрації. Для успішного проведення дистанційного навчання 
успішно використовується система MOODLE. 
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